



# The Holy See

---

## *PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU ANĐEO GOSPODNJI*

*Nedjelja, 23. lipnja 2013.*

[Video](#)

---

### ***Svakodnevno mučnitvo***

Draga braćo i sestre, dobar dan!

U čitanju Evanđelja ove nedjelje odzvanja jedna od najsnanijih Isusovih riječi: "Tko hoće ivot svoj spasiti, izgubit će ga; a tko izgubi ivot svoj poradi mene, taj će ga spasiti" (Lk 9, 24).

Tu je saetak Kristove poruke i izraen je vrlo djelotvornim paradoksom, koji nam pomae upoznati njegov način govora, gotovo nam daje osjetiti njegov glas

Ali to znači "izgubiti ivot zbog Isusa"? To se moe dogoditi na dva načina: na izravan način - ispovijedajući vjeru i implicitno - braneći istinu. Mučenici su najveći primjer gubljenja ivota za Krista. U dvije tisuće godina dugoj povijesti bezbrojna četa mukaraca i ena je rtvovala ivot da bi ostala vjerna Isusu Kristu i njegovu evanđelju. I dan-danas, u mnogim dijelovima svijeta, postoji mnogo osoba vie no u prvim stoljećima tolikih mučenika, koji daju svoj ivot za Krista, koji su spremno poli u smrt samo da ne zaniječu Isusa Krista. To je naa Crkva. Danas imamo vie mučenika no u prvim stoljećima! Ali postoji i svakodnevno mučnitvo, koje ne uključuje umiranje ali je i to neko "gubljenje ivota" za Krista, koje se ostvaruje vrenjem svojih obaveza i dunosti s ljubavlju, prema Isusovoj logici, logici dara, rtve. Pomislimo samo: koliki očevi i majke svakodnevno provode u djelo svoju vjeru dajući na konkretan način vlastiti ivot za dobro obitelji! Mislimo na njih! Koliki svećenici, redovnici, redovnice velikoduno vre svoju slubu za Boje kraljevstvo! Koliki mladi se odriču vlastitih interesa da bi se posvetili djeci, invalidima, starijima I oni su mučenici! Svakodnevni mučenici, mučenici svakodnevice.

Postoje zatim mnoge osobe, krćani i nekrćani, koji "gube svoj ivot" za istinu. A Krist je rekao: "Ja sam istina", dakle onaj koji slui istini slui Kristu.

Jedna od tih osoba, koje su dale ivot za istinu, je Ivan Krstitelj: upravo sutra, 24. lipnja, je njegov veliki blagdan, svetkovina njegova rođenja. Ivan je izabran od Boga da pripravi put pred Isusom, i izraelskom narodu ga pokazao kao Mesiju, Jaganjca Bojeg koji oduzima grijeh svijeta (usp. *Iv* 1, 29). Ivan je posvetio čitava sebe Bogu i Isusu kojeg je on poslao. Ali, na kraju, to se dogodilo? Umro je poradi istine, kada je javno prokazao preljub kralja Heroda i Herodijade. Kolike samo osobe skupo plaćaju zauzimanje za istinu! Koliki čestiti ljudi radije idu protiv struje, samo da ne bi zatomili glas savjesti, glas istine! Čestite su to osobe, koje se ne boje ići protiv struje! Ni mi se ne bismo smjeli bojati! Među vama ima mnogo mladih. Vama mladi kaem: ne bojte se ići protiv struje, kada nam ele ukrasti nadu, kada nam predlau te vrijednosti koje su tetne i razorne, vrijednosti koje su poput pokvarenog jela a kada je jelo pokvareno od njega nam bude zlo; te vrijednosti nam čine zlo. Moramo ići protiv struje! A vi, mladi, budite u tome prvi: idite protiv struje i imajte tu gordost da plivate protiv struje. Naprijed, budite hrabri i idite protiv struje! I budite ponosni na to!

Dragi prijatelji, prihvatimo s radoću te Isusove riječi. To je pravilo ivota predloeno svima. I neka nam Ivan Krstitelj pomogne provoditi ga u djelo.

Na tome nam putu, kao i uvijek prethodi naa Majka, Presveta Marija: ona je izgubila svoj ivot poradi Isusa, sve do kria, i primila ga je u punini, sa svim svjetlom i ljepotom uskrsnuća. Neka nam Marija pomogne da sve vie usvajamo logiku evanđelja.

### Nakon Angelusa

Upamtite dobro: ne bojte se ići protiv struje! Budite hrabri! I tako, kao to ne elimo jesti pokvareno jelo, ne budimo nositelji tih vrijednosti koje su razorne i koje unitavaju ivot i oduzimaju nadu. Samo naprijed!

Srdačno vas pozdravljam: obitelji, upne skupine, udruge, kole. Pozdravljam učenike dijecezanske gimnazije iz Vipave u Sloveniji; poljsku zajednicu iz Ascoli Picena; članove UNITALSI-a iz Ischia di Castra; djecu iz Oratorija iz Urganana vidim odavde njihovu zastavu. Bravo, ba ste sjajni! vjernike iz Pordenonea; sestre i djelatnike bolnice "Miulli" iz Acquavive delle Fontija; skupinu sindikalnih delegata iz Veneta.

Svima elim ugodnu nedjelju!

Molite za mene i dobar vam tek!

---

Copyright © Dicastero per la Comunicazione - Libreria Editrice Vaticana